

Завідувачу кафедри фінансів, обліку та  
оподаткування НАУ (м. Київ),  
доктору економічних наук, професору  
Тетяні КОСОВИЙ  
tetiana.kosova@npp.nau.edu.ua

### **ВІДГУК**

на проєкт змін до освітньо-професійної програми (ОПП)  
«Фінанси і кредит»  
випускниці другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та  
страхування» 2023 року  
Вікторії МЕЛЬНИК

Ознайомившись із проєктом змін до ОПП «Фінанси і кредит», вважаю їх актуальними і своєчасними. Дуже вдячна кафедрі фінансів, обліку та оподаткування за набуті інтегральні, загальні, фахові компетенції та програмні результати навчання за спеціальностями: 071 «Облік і оподаткування» ОС «Бакалавр» (випуск 2022 року, диплом із відзнакою), 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» (випуск 2023 року, диплом із відзнакою).

Навчання на ОПП «Облік і аудит» ОС «Бакалавр» і ОПП «Фінанси і кредит» ОС «Магістр» дозволило зробити мені висновок про високий рівень організації навчального процесу і професіоналізм науково-педагогічного персоналу кафедри фінансів, обліку та оподаткування НАУ.

Аргументами цього висновку є отримання мною під час навчання в магістратурі академічної стипендії імені державних діячів першого українського уряду, а саме Генерального секретаря фінансів Центральної Ради Української Народної Республіки (1917 рік) Христофора Барановського (2 семестр 2022-2023 навчального року). Моя кваліфікаційна робота за ОПП «Фінанси і кредит» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» на тему «Фінансовий менеджмент державних підприємств та шляхи його удосконалення», виконана на матеріалах ДП «Антонов», зайняла 1-ше місце

на конкурс кваліфікаційних робіт Факультету економіки та бізнес-адміністрування НАУ.

Як практичному працівнику авіаційної сфери і випускниці за попередньою редакцією ОПП «Фінанси і кредит», мені імponує посилення авіаційної складової у проєкті перегляду. Зміна назви ОК7 «Діагностика і моделювання фінансової діяльності» на «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств» і збільшення кількості кредитів на вивчення навчальної дисципліни з 3,5 кредитів до 4,5 кредитів має за мету формування спеціальних компетенцій, пов'язаних із профільним для університету авіаційним ринком і зростанням конкурентоспроможності випускників на ньому.

Від імені випускників підтримую проєкт змін до ОПП «Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що обговорюється, і закликаю абітурієнтів вступати на кафедру фінансів, обліку та оподаткування НАУ!

Економіст 1 категорії

Вікторія МЕЛЬНИК

Підпис Вікторії МЕЛЬНИК засвідчую

Начальник управління  
транспортного забезпечення

Віталій СТАРОДУБЕЦЬ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«АНТОНОВ»  
ЦЕХ ЛЕГКОВОГО ТА ВАНТАЖНОГО  
ТРАНСПОРТУ

29.02.2024